

«Урок мужества» и посвящение в кадеты МЧС

На прошлой неделе в школе № 167 Центрального района Санкт-Петербурга по адресу: ул. Херсонская д. 9/11, прошел «Урок мужества», посвященный Дню Героев Отечества, который ежегодно отмечается 9 декабря. На Мероприятии была организована концертная программа творческих коллективов школы, посвященная подвигу солдат и офицеров в годы Великой отечественной войны, а также сотрудникам пожарной охраны. На данное мероприятие были приглашены, сотрудники Пожарно-спасательного отряда, Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района, Отдела образования Администрации Центрального района и Центрального отделения Всероссийского добровольного пожарного общества, которые приняли в кадеты МЧС лучших учеников 5-Б класса 167 школы. После поздравлений ребята поклялись с честью носить форму МЧС России. Такие встречи школьников с ветеранами, офицерами вооруженных сил РФ, пожарными и спасателями МЧС воспитывают патриотизм и уважительное отношение к заслуженным людям.







ОНДПР Центрального района
20.12.2018г.